

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 34-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

21.12.2015 № 510

О внесении изменений в решение 28-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.09.2015 № 433 «Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3PK «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», постановлением Совета министров 21.10.2014 $N_{\underline{0}}$ 405 Республики Крым OT «O некоторых распространения наружной рекламы, установки и эксплуатации объектов наружной рекламы и информации в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 10.06.2014 № 121 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе», Указом Главы Республики Крым от 30.03.2015 № 91-У «О вопросах демонтажа объектов наружной рекламы и информации в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением Симферопольского городского I созыва от 29.12.2014 $N_{\underline{0}}$ 157 «Об утверждении распространения наружной рекламы, установки и эксплуатации объектов рекламы и информации на территории муниципального наружной Симферополь Республики образования городской округ Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение 28-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 25.09.2015 № 433 «Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», изложив приложение к нему в новой редакции (прилагается).
- 2. Отделу по внешним связям и информационно-аналитической работе аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым (Полякова Е.С.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по вопросам архитектуры, градостроительства и земельных отношений (Ильяшенко Н.А.), постоянный комитет по бюджетнофинансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.), постоянный комитет по вопросам обеспечения жизнедеятельности и безопасности (Катушев Е.Э.), главу администрации города Симферополя Бахарева Г.С.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев